
INSTRUCTIONS
2013-12-11J05356

SUPPORTS D’ARRIMAGE CHROMÉS

GÉNÉRALITÉS
Numéro de kit
93500006

Modèles
Pour des informations sur la configuration des modèles, voir
le catalogue P&A de vente au détail ou la section Pièces et
accessoires de www.harley-davidson.com (en anglais
seulement).

Exigences pour l’installation
Les modèles FLSTF et FLSTFB sans pare-brise
nécessiteront l’achat d’un kit de visserie de supports d’arrimage
(no de pièce 91800030).

Le frein filet et produit d’étanchéité Loctite® 262 (rouge) (no de
pièce 94759-99) est nécessaire pour l’installation correcte de
ce kit.

Ces éléments sont disponibles auprès des concessionnaires
Harley-Davidson.

Contenu du kit
Voir Figure 1 et Tableau 1. Ce kit comporte un support
d’arrimage droit et gauche (1), quatre vis (2) et les présentes
instructions. Seules les vis (no de pièce 4219) sont disponibles
séparément.

REMARQUE
Les supports d’arrimage sont conçus pour un côté spécifique.
Les supports s’installent avec les fentes d’arrimage à l’arrière,
orientées vers l’extérieur et vers le bas.

INSTALLATION
FLSTC, FLSTF/B avec pare-brise :
1. Retirer le pare-brise amovible selon les instructions du

manuel du propriétaire ou du kit de pare-brise.

2. Retirer les vis (C), les bagues de pare-brise (D) et les
rondelles d’un côté du module d’éclairage auxiliaire (s’il
est présent) ou du couvercle de fourche. Conserver les vis
et les bagues pour l’installation. Les rondelles peuvent être
recyclées ou éliminées de manière appropriée.

3. Placer les bagues de pare-brise contre le panneau avant.
Placer le support d’arrimage correct (1) contre les bagues.

4. Enduire de quelques gouttes de Loctite 262 (rouge) les
filets de vis propres.

5. Installer le support d’arrimage correct (1) contre les bagues
de pare-brise avec les vis. Serrer les vis à un couple de
3,95–5,08 N·m (35–45 in-lbs).

6. Répéter les étapes pour le côté opposé. Installer le
pare-brise. Les vis de 5/16-18 x 31,8 mm (1.25 in) de long
de ce kit peuvent être recyclées ou éliminées de manière
appropriée.

FLSTF/B sans pare-brise :
1. Retirer les vis (C) et la bande de garniture d’un côté du

couvercle de fourche. Les vis et la bande de garniture
peuvent être recyclées ou éliminées demanière appropriée.

2. Prendre deux vis de 5/16-24 x 16 mm (0.62 in) de long du
kit de visserie de supports d’arrimage (no de pièce
91800030, acheté séparément). Enduire de quelques
gouttes de Loctite 262 (rouge) les filets de vis propres.

3. Installer le support d’arrimage correct (1) contre le
couvercle de fourche. Serrer les vis à un couple de
3,95–5,08 N·m (35–45 in-lbs). Répéter les étapes pour le
côté opposé. Les vis de 5/16-18 x 31,8 mm (1.25 in) de
long (2) de ce kit peuvent être recyclées ou éliminées de
manière appropriée.

FLHR/S :
1. Déposer le pare-brise amovible selon les instructions du

manuel du propriétaire.

2. Retirer les écrous de montage de pare-brise, les bagues
(D) et les goujons d’un côté du module d’éclairage
auxiliaire (E). Conserver les bagues pour l’installation. Les
goujons et les écrous peuvent être recyclés ou éliminés
de manière appropriée.

3. Placer les bagues de pare-brise contre le module
d’éclairage auxiliaire. Placer le support d’arrimage correct
(1) contre les bagues.

4. Prendre deux vis de 5/16-18 x 31,8 mm (1.25 in) de long
(2) de ce kit. Enduire de quelques gouttes de Loctite 262
(rouge) les filets de vis propres. Installer le support
d’arrimage. Serrer les vis à un couple de 3,95–5,08 N·m
(35–45 in-lbs).

5. Répéter les étapes 2 à 4 pour l’autre côté. Installer le
pare-brise.

1 / 2Plusieurs pièces et accessoires Harley-Davidson sont fabriqués avec des plastiques et métaux recyclables.J05356
Veuillez éliminer les matériaux de façon responsable.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=fr_FR&ref=J05356


FLHT/FLHX :
1. Retirer les vis de retenue du support d’éclairage auxiliaire

(E), de la jupe de carénage extérieur et du carénage
intérieur sur la fourche avant d’un côté du véhicule. Les
vis peuvent être recyclées ou éliminées de manière
appropriée.

2. Avec le support d’éclairage auxiliaire en acier à renforts
croisés :Avec les supports d’éclairage auxiliaire
moulés :

a. Placer le support d’arrimage correct (1) sur la plaque
latérale du support d’éclairage auxiliaire, en alignant
les trous.

b. Prendre deux vis de 5/16-18 x 31,8 mm (1.25 in) de
long (2) de ce kit. Enduire de quelques gouttes de
Loctite 262 (rouge) les filets de vis propres.

c. Installer le support d’arrimage. Serrer les vis à un
couple de 3,95–5,08 N·m (35–45 in-lbs).

d. Placer le support d’arrimage correct (1) sur la jupe
de carénage extérieur et le carénage intérieur. Placer
le support d’éclairage auxiliaire sur le support
d’arrimage, en alignant les trous.

e. Prendre deux vis de 5/16-18 x 31,8 mm (1.25 in) de
long (2) de ce kit. Enduire de quelques gouttes de
Loctite 262 (rouge) les filets de vis propres.

f. Installer le support d’éclairage auxiliaire et le support
d’arrimage. Serrer les vis à un couple de
3,95–5,08 N·m (35–45 in-lbs).

3. Répéter les étapes pour le côté opposé.

A B

C

D

2

D

E

E

D
1

1

C

D

2

is07019c

Figure 1. Installation des supports d’arrimage

Tableau 1. Composants du kit
Numéro de pièceDescription (quantité)Article

Non vendu séparément
Non vendu séparément

Support d’arrimage (chromé), droit (illustré)
Support d’arrimage (chromé), gauche (non illustré)

1

4219Vis à tête bombée creuse hexagonale, 5/16-18 x 31,8 mm (1.25 in) de long (4)2
Éléments mentionnés dans le texte :

Modèles FL Softail (version avec éclairage auxiliaire et pare-brise amovible illustrée)A
Modèles FL Touring (FLHR avec support d’éclairage auxiliaire en acier à renforts croisés illustré)B
Vis d’équipement d’origine (4)C
Bague de pare-brise d’origine (4)D
Support d’éclairage auxiliaire (version en acier à renforts croisés illustrée)E

2 / 2 J05356


	GÉNÉRALITÉS
	Numéro de kit
	Modèles
	Exigences pour l’installation
	Contenu du kit

	INSTALLATION
	FLSTC, FLSTF/B avec pare-brise :
	FLSTF/B sans pare-brise :
	FLHR/S :
	FLHT/FLHX :


